

Льготная декада - до 20 декабря

Уважаемые горожане!

По 20 декабря проводится декада льготной подписки на первое полугодие 2021 г.

Стоимость подписки на «ВВ» через почтамт и портал podpiska.pochta.ru на первое полугодие 2021 г. - 403 руб. 08 коп., на один месяц - 67 руб. 18 коп. А можно получить газету и прямо в редакции. Здесь ее стоимость на месяц - 50 руб. Подписной индекс в электронном каталоге ПА856.

Наша газета выходит дважды в неделю объемом от восьми до двенадцати страниц. В ней вы найдете самую свежую и точную информацию, материалы о политике, экономике, других сферах городской жизни. Кроме того, мы публикуем телепрограмму 15 цифровых каналов.



ТРАДИЦИЯ.

И вновь у «Елки желаний» встретились Николай Лядин и воспитанники центра «Искра». ФОТО: АНАТОЛИЙ ГОРЛОВ

ПОГОДА

16 декабря		
ТЕМП ДНЕМ	ТЕМП НОЧЬЮ	
-8	-11	
ВЕТЕР НАПРАВЛ.	ВЕТЕР М/С	ДАВЛЕНИЕ ММ РТ. СТ.
Ю-В	2	765

17 декабря		
ТЕМП ДНЕМ	ТЕМП НОЧЬЮ	
-10	-14	
ВЕТЕР НАПРАВЛ.	ВЕТЕР М/С	ДАВЛЕНИЕ ММ РТ. СТ.
З	1	763

«Ёлка желаний» исполняет все мечты

Ольга ИСЯНГАЗИНА

Скоро-скоро наступит Новый год! И в фойе администрации Сызрани уже стоит пушистая елочка. В этом году ее украсили почти 80 игрушек авторства воспитанников центра «Искра». К каждой прикреплена открытка для Деда Мороза. А в ней - заветное желание.

Первым такую игрушку снял с дерева глава города

Николай Лядин (кстати, несколько лет назад именно он инициировал данную акцию). И каково это - долгое время быть Дедом Морозом? - Ощущения ничуть не притупились, - признался глава. - Когда видишь глаза детей, хочется, чтобы их желания сбывались не виртуально, а наяву. Я рад, что могу выполнить мечту хотя бы одного ребенка. Нравится, что и для наших сотрудников это стало потребностью.

В ответ председатель Совета воспитанников «Искры» Анжелика К. вручила Николаю Лядину благодарность за внимание к центру. - Каждому ребенку хочется чуда. Сегодня мы были рады вновь увидеться с Николаем Михайловичем, нашим Дедом Морозом, и сказать ему спасибо, - поделилась Анжелика своими мыслями. За годы акции выполнены все пожелания ребят. Одно - особое. Это просьба о

спортплощадке. Условие главы было одно: выигрывать! И вскоре футболисты центра победили в областном турнире. Николай Лядин слово сдержал: площадку построили. Позже искровцы стали призерами всероссийского турнира. И в 2018-м в подарок от губернатора побывали на чемпионате мира по футболу. А началось все с «Елки желаний»! Снять открытку с елки может любой желающий до 26 декабря.